

Korpa sajtóírlésű kapható

NAGY IMRE
sütődélében
Vörösmathy ucca 2/a

A mezőgazdaság terményeinek ára általában véve az idei év első negyedében a néhány éve tartó hanyatlásnak újabb also állomásait érte el. A Magyar Statisztikai Szemle kimutatja, hogy ugyanolyan mennyiségű gabonanemű, amely 1929. elején még 105 pengőt ért, az idén márciusban már csak 51 pengő értéket jelentett, a kápnövények ára ezalatt 166-ról 45-re, a szarvasmarha és termékei ára 103-ról 49-re, a sertés és termékei ára 105-ről 71-re, a széna pedig 161-ről 65-re zuhant le. A szántóföldi termények tehát nagyobb mértékben olcsóbbodtak, mint az állattenyésztés termékei. Valamennyi szántóföldi termény között a tengeri árhanatlása a legnagyobb: 1929. január eleje óta 156-ról 39-re esett le; ugyanakkor a burgonya is elvesztette ér-

tékének kétharmadát. Az ipari árszint e három év alatt pontosan egynegyedrésszévé hanyatlott és ennek az lett a következménye, hogy amíg 1929-ben az iparcikkek ára még csak 7 százalékkal volt nagyobb az östermelési cikkekénél, az idén márciusban ez a különbség már 46,5 százalékkal nőtt. Ez azt jelenti, hogy ugyanannyi iparcikk megvásárlására az idén tavasszal átlagosan csaknem másfélszer annyi búzát kellett eladni, mint 1929-ben.

Külföldön nincsen ilyen gyilkos ellentét a mezőgazdasági termények és az iparcikkek ára között. A nagyipari kartelek árfelcsúszását csak az a rossz gazdasági politika tette lehetővé, amely magas vámokkal elősegítette, hogy a megélhetést megdrágítsák.

Nemsokára készítik a város jövő évi költségvetését

A város ez évi költségvetése már több mint félesztendeje a minisztériumokban várja a jóváhagyását. A város január óta tulajdonképpen költségvetés nélkül dolgozik, hiába van megszavazott költségvetése. Még bizonytalan az idei költségvetés sorsa és már is hozzá kell kezdeni a jövő évi költség-

vetés összeállításához. Augusztusban meg kell szavazni a költségvetést, ez a kormány rendelete. Minthogy körülbelül két hónapot igénybe vesz a költségvetés összeállítása, úgy tervezik, hogy június elején megkezdik az 1934. évi költségvetés előkészítését.

Csak pár hónap múlva lépnek életbe az új ucca nevezések

Megirtuk, hogy az új házszámotablák egy része megérkezett. Egyelőre 300 darabot szállított le a táblákat készítő cég és jelezte, hogy rövidesen szállítja a hátralevő mintegy ezer darabot is. Az első küldeményel jött táblák a Szeder-telep és az Alsóréti-Ujtelep házainak táblái. Még nem döntötték el a városházán, hogy a táblák kiszövelését akkor kezdik-e meg, mikor már valamennyi tábla itt lesz, vagy fokozatosan, a szállítás sorrendjében helyezik el a táblákat. Arról sincs még döntés, hogy mikor lépnek életbe az új uccanevezéseket. Meg kell ugyanis egy időpontot határozni, amikortól kezdve az uccák hivatalosan is új nevükön nevezik. Előreláthatólag az új uccanevek hivatalos életbelépése néhány hónap-

pat eltolódik. Eredetileg úgy tervezték, hogy mielőtt megérkeznek az új táblák, illetve azokat kifüggesztik, hivatalosan is az új elnevezéseket használhatják. Minthogy azonban az új neveket még nem vezették át sem a telekkönyvben, sem az adóhivatalban, egyelőre zavarral járma az új nevek használata. A napokban intézkedés történik, hogy a telekkönyv, az adóhivatal és a birtoknyilvántartó hivatal igazítsa ki a feljegyzéseket az új uccanevezéseknek megfelelően. Ez a munka azonban pár hónapot is igénybe vesz, addig pedig hivatalosan nem használhatják az új elnevezéseket. Mindenesetre jó lesz ez a pár hónap átmenetnek, hogy a közönség apránként hozzászokjon az új rándhoz.

Egy gazda borzalmas bosszút állott felesége csábítóján

Hétfőn délelőtt tíz órakor a fűzesgyarmati mentők egy rémesen megcsónkított, eszméletlen fiatalembert: B. Sándort szállították be a debreceni sebészeti klinikára.

B. Sándor, 23 éves géplakatos több mint egy év óta udvarol egy ottani gazdálkodó szép fiatal leányának, akit azonban az apa nem akart hozzáadni. A leány néhány hónappal ezelőtt K. István fűzesgyarmati gazdálkodóhoz ment feleségül, de a fiatalasszony és géplakatos között az esküvő után is kapcsolat maradt. A gazdálkodó erre rájött s B. Sándort eltiltotta házatól.

A géplakatos azonban továbbra is látogatta K. István feleségét, mire a gazdálkodó bosszút forralt. Vasárnap délután elutazott, apja házához rejtőzött el és este tíz órakor egy székérlőcsel felszerelve hazatért lakására. Benyitott a lakásába, ahol feleségét a géplakatossal találta. K. István a lakatosra támadt, hátulról a löccsel fejbeütötte, úgyhogy B. István eszméletét veszve zuhant a földre. A gazdálkodó ezután a géplakatos és a rémülten sikítózó feleségét összekötözte, B. Istvánt megcsónkította, majd az asszonyt is összeverte.

A gazdálkodó tette után a szomszédos községbe ment. Onnan értesítette telefonon a fűzesgyarmati mentőket, hogy házában eszméletlenül fekszik B. Sándor. A mentők

meg is találták a még mindig eszméletlenül levő fiatalembert, első segélybe részesítették és a debreceni klinikára szállították, ahol azonnali ápolás alá vették.

A fiatalember óriási vérvesztéséget szenvedett, ezenkívül az ütés következtében agyrázkódást is kapott. Vérátömlesztést és tetanuszoltást kapott. Később visszanyerte ugyan eszméletét, de kihallgatni még nem lehetett, mert állapota életveszélyes. A csendőrség megindította a nyomozást, amelynek során K. Istvánt őrizetbe vették.

ÉRTESÍTÉS!

Ért sitem a n. é. közönséget, hogy Szentésen, Kossuth ucca 3 szám alatt özv. Molnár Antalné festékereskedése me lett

Órás és ékszerész üzletet nyitottam!

Raktáron tartok órákat, ékszereket, szemüvegeket. — Javításokat felelősség mellett a legolcsóbb árban készítek. Törött aranyért, ezüstért a legmagasabb árat fizetek. A n. é. közönség szíves pártfogását kérem, tisztelettel: **KADLECZ LÁSZLÓ**
2128 órás és ékszerész.

Építési kölcsönt folyósítunk családi ház építésre

70—140 havi törlesztésre méltányos feltételekkel.

Érdeklődés: A Budapesti Ingatlan Bank r. t. szentesi képviselőjénél: **KOSSUTH UCCA 15 (Lakatos Béla).**

Rendelet a cserebogár irtásáról

A földművelésügyi miniszter rendelettel küldött a városhoz a cserebogárirtás eredményes végrehajtása tárgyában. A szigorú intézkedéseket tartalmazó rendelet indoklása a következőket mondja:

— A jelen súlyos gazdasági viszonyok között mindenkit át kell hatnia annak, hogy a magyar östermelést érő bármely súlyos csapás káros következményekkel jár nemcsak az östermelésre nézve, hanem újabb megpróbáltatást jelent az általános gazdasági helyzetre is. A cserebogár-okozta pusztítás pedig olyan veszedelmet rejt magában, melynek következménye alig értékelhető fel és aminek csökkentése csak a rendszeres, évről-évre ismétlődő irtással érhető el.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán este 8 órakor bemutató előadás. Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal:

Bűfelejtő

Zenes, táncos vidám filmmegyeleg. Magyar beszéd! Magyar dal!

Magyar jókedv!
Főszerepben: **Salamon Béla, Erdélyi Mici, Békeffy László, Sarkadi Aladár, Rajnai Alice, Ráday Imre, Bodó Ica, Dani bá, Sárossy Andor, Petschauer Attila, Eszenyi Olga és Hato Santelli.**

1. Erdélyország humora dalban, táncban.
2. Rezeda ur ideális? házassága.
3. Hacsek és Sajó párba, stb.

A puszták lovagja

7 felv. Főszerepben: **George O'Brien.** Izgalom, hősiesség, bravúr, romantika, vadnyugati tájak.

Csökken a buza és az élő baromfi kivitele

Április hó folyamán Magyarország a külföldről 22,9 millió pengő árú hozott be, amivel szemben a magyar kivitel értéke elérte a 23,6 millió pengőt, úgyhogy április havi külkereskedelmi mérlegünk 700 ezer pengővel aktív, sőt ez év első hónapjában közel 11 millió pengővel több a kivitel, mint amilyen a behozatal volt. Elszomorító csak az, hogy kiviteli cikkeink közül nagymértékben visszaesett a buza, liszt, rozs és élő baromfi, de ez előreláthatólag továbbra is vissza fog esni, mert Németország teljesen elzárja eddigéle határait a magyar termények előtt, a horogkereszties politika következtében.

Csak az új

1:6000, színes nyomású szentesi

térképet

vásárolja, mert csak ez tünteti fel hivatalos adatok alapján az új változásokat: kb. 1400 új házszámot 600 új telket 80 új uccát. — Szerkesztette és rajzolta: **LANTOS IVÁN.**

Kapható: **Szabó Imre Szilágyi Dezső Szent Imre** könyv- és papírkereskedésben és a **nagytrafikban.**

Zongorahangolást és javítást vállalok Ra kovszki, Stammer Sándor ucca 34. 2050-21

Retikált, pénzárú rönghuzatot készítek ucca 17. Ugyansek eladók.

2 darab 2—3 hónap megvételre, Göbög

Mindenféle háztartási pontos és jó kisben, Jövendő ucca

Céphemizést, csipész fűzést mindentelők la'ok. Szent ucca

Egy kutágas elad alatt.

Májfolt, szeplo szappanok s arcu drogériában szerez

Papucskok, plüss, kapható, burgonya pengő Hanka keres

Jó épülették, lécz, tetőcserép van elad alatt.

Diófadeszka és eg asztal nagyon olcs ucca 23 szám.

Eladó egy jó egy fogadható árért, S szám.

Eladó egy jók hajós varrógép hété: Szeder Imre

Eladó kocsi, veng eke, kaszálók, 2 zsef ucca 43.

Eladó egy farok minajító Rákóczi

5 kg dobozos keményfamszát el tekezni Lakos ucca

Világos cserépká szerelést, pucolás kályhás, Szécheny

Megvételre vagy cséplőgépet keres

Naponla friss teje kiadóhivatalban.

Jóállapotban levő lánymotor eladó.

Ezer kilogramos magánjáró gőz ucca 4 szám.

Egy fehér halos szék eladó Bere

Kitűnő kovakó kérés árban. Kérés szám alatt.

Jókarban levő hék-csövet, szivattyú. Cim a kiadóhivatal

Hölgyek figyelmé dolárást és vizoná: náli, Nyiri-köz 2

Seriétrágya van 4 szám alatt.

A legegységesebb varrodájában kész

Ella burgonya 5 rak, fűszerárú, ragó Sándor fűsz

Eladó rollók, szülő kömívesszerszámok alatt.

Női kerékpár van szám alatt.

Egy százados veg lehet 500-tól 750 ménykereskedő. S

— Négyulán nappal ezelőtt bes fról világában p

riak, amely a so történt. Egy nagy liba kelt ki a f

zására. Ugyalásizlyában történnék Gyömrőn most C

baromfiudvarán tojásból. A kis cséges, fölősegesze, de azért vig mészetesen itt

A pénzügyminiszter bejelentette a boletta fentartását

Imrédy Béla pénzügyminiszter nyilatkozott a képviselőházban a bolettáról. Ezeket mondotta:

— Az állam jelentős mértékben belenyúl a nemzeti jövedelem-elosztás kérdésébe és azt arányosan igyekszik bizonyos korrekatívumokkal. Ilyen korrekatívum a boletta is. A mezőgazdaság javára történő ez a korrekatívum igazságos és méltányos, már csak a mezőgazdasági jövedelmezőség nagyarányú visszaesése miatt is.

— Sok tervei merült fel arra vonatkozóan, hogy miképp lehetne igazságos és ha-

tékony módon végrehajtani a mezőgazdaság megsegítését, ezek a tervek azonban nem bizonyultak megoldhatóknak. Eppen ezért elvileg fentartjuk a bolettát s ennek keretében a fedezetül szolgáló összeg felhasználását racionálisabbá akarjuk tenni. Még abban az esetben is, ha más megoldás kínálkozik, meg kell gondolni a mostani rendszer megváltoztatását, különösen, amikor a mezőgazdaság iránt a belátás egyre fokozódik. De azért is, mert ha voltak is hibái ennek a rendszernek, voltak eredményei és előnyei is.

Jöjjön el hozzánk!

Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból **hogyan lehet újat csinálni.**



KOVÁCS

kelmefestő, vegytisztító — Dobray-ház.

Két hetet ül az elfáradt biciklitolvaj

Balla László 21 éves szentesi gazdasági cseléd kerékpárolás miatt került a bíróság elé. A vád szerint február másodikán a városháza udvaráról ellopta Czuczai István Tóth József ucca 64 szám alatti lakos biciklijét. A lopott kerékpárt később a csendőrök megtalálták nála, árszerelve és a gyári szám is le volt már akkor reszelve a vázról.

— Hát miért lopta el a kerékpárt? — kérdezi a bíró.

— Azért kérem — feleli a vádlott — mert gyalog jöttem be a tanyáról és nagyon el voltam fáradva. Gondoltam, inkább biciklin megyek vissza...

Két hetet kapott az elfáradt biciklitolvaj.

— No majd lesz ideje most kipihenni magát — mondotta a bíró. S már jött is a fogházor és levitte »pihenni« a fogdába az elfáradt Balla Lászlót.

Fácánvadászok a bíróság előtt

Nem jó engedély nélkül tilosban vadászni

Három szalós, vállas csizmás tegény áll a bíróság elé. Hátraszegett nyakkal, bátran néznek szembe a váddal: a múlt év november és december havában a nagymágoCSI uradalom vadaskertjében több ízben összesen 252 darab fácánt lőttek engedély nélkül, a lelőtt fácánokat természetesen el is vitték és egy szentesi baromfikereskedőnek eladták.

Simondán Pál 36 éves, Páli János 31 éves és Páli Sándor 28 éves nagymágoCSI-törtelepi földművesek vádoltak. A személyi adatok felvétele során kiderül, hogy már valamennyien büntetve voltak. Simondán Pált és Páli Jánost mint tettestársakat, utóbbi öccsét, Páli Sándort pedig mint büntesegédi bűnrésztést vádolja az ügyészség. A vád szerint ugyanis Simondán és az idősebb Páli lőttek a fácánokat, az ifjabb Páli pedig kocsival ment a helyszínre a zsákmányért s részben ő is értékesítette később azokat.

Simondán 41 fácán elejtését beismeri. Ezeket múlt év Szilveszter éjszakáján lőtte az uradalmi vadaskertben. A többiit tagadja. A bíró elébetárja a csendőri jelentést, mire a vádlott megjegyzi, hogy a többi azért ismerte be, mert arra kényszerítették.

Páli János hasonlóképpen beismeri, hogy Simondánnal együtt résztvett a szilveszter-éjszakai fácánvadászatban, azonkívül még 23 darab fácán elejtését ismeri be. Ez utóbbiakat karácsony hetében egyedül lőtte s a zsákmányt másnap egy szentesi baromfikereskedőnél értékesítette, aki nem kérdezte s ő nem is mondta meg, hogy honnan szerezte a fácánokat.

Szilveszterkor Simondánnal együtt megismételte az éjszakai kirándulást, de rajtavesztettek, mert jelinek főerdész tetten érte őket és feljelentette a csendőrségen.

A bíró szintén elébetárja a csendőri jelentést, mire a vádlott megjegyzi, hogy a többi ott beismeri cselekményét nem követte el, nagyon verték és kirozták, azért ismerte be.

Páli Sándort hallgatja ki ezután a bíróság. Ő már tagad. Ártatlan arcot igyekszik vágni a dologhoz.

— Ne beszélj, ott voltál! — szól rá a bátyja. — Csak valld be te is egész nyugodtan...

A testvéri biztatás használ, a fiatalabb Páli is vall. Elmondja szép sorjában, hogyan ment ki Szilveszter éjjelen kocsival az

uradalom melletti országútra, hogyan akarták felrakni az elejtett fácánokat és végül hogyan kapta őket tetten az uradalmi főerdész. A csendőrök előtt ugyanezt beismeri.

A bíróság egyelőre nem hozott ítéletet az érdekes ügyben, elrendelte a mindszenti főszolgabíróságnál elfekvő kihágási iratok beszerzését s evégből a tárgyalást határozatlan időre elnapolta.

MINDEN MÉRETŰ

Böhler és Magyar Aczél, Dobszinek, valamint kosárléc legolcsóbb árban beszerezhető: **Grossmannál.**

Gáztűzhely

bárhol gázvezetékek nélkül



PHOBUS SZAB. BENZINGÁZ TŰZHÉLY
BIZTONSÁG GYORSASÁG KÉNYELEM

Éz az amire oly rég vár

NINCS bél, előmelegítés, tisztogató, füst szag.

Kényelmes fűtési feltételek. Minden lakásban díjtalanul bemutatjuk.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26. Telefon: 80

Méntelegen egyéves méncsikó vásárlás eszközöltetik, folyó hó 21-ig jelentendő. Bővebb felvilágosítás fedezetelési állomáson. 2182-21

Feljelentette az anya a fiát

A bíróság előtt kibékültek

Takács Bálint 21 éves iparost életveszélyes fenyegetés címén feljelentette az anyja. A feljelentés szerint egy összeszólalkozás alkalmával megöléssel fenyegette meg Takács Bálint az édesanyját.

Az ügyet tegnapi tüzte ki tárgyalásra a járásbíró. A tárgyalás megkezdése előtt az anya kijelentette, hogy megbocsát fiának és nem kívánja a megbüntetését. A bíróság, kellő figyelmeztetések után, az ügyben megszüntette a további eljárást.

RUD. SACK TŰKÖREKÉK

átköltözés végett

Rákóczi-tér 19

szám alatt kaphatók

KARDOS

Majdnem bajt okozott a hamispenz

Fazekas Bálint és Konrad Viktor baromfikereskedő ellen hamispenz forgalombahozatalának vétsége címén az ügyészi megbízott vádat emelt. Miután a sértett nem jelent meg a tárgyaláson, a bíróság megszüntette a további eljárást, egyben elrendelte a bűnjelként lefoglalt hamispenz elkobzását és a m. kir. pénzügygyomdához való felküldését.

Ha fáj a tyukszeme

forduljon bizalommal hosszú gyakorlattal bíró tyukszemvágó és manikűrös hölgyhöz. Kivánatra házhoz jövök. Megrendelések: Kossuth ucca 32. Telefon: 21. 1822

Megszűnt falopási ügyek

Egész sereg falopási ügyet tüzött ki tegnap tárgyalásra a szentesi járásbíró, mindegyik még a téli inséges hónapokban történt.

Gránicz Lászlót és Horváth Lászlót a város jelentette fel, mert — a feljelentés szerint — a télen több akácfát kivágtak és eltűztek. Bíró Pétert azért jelentette fel a város, mert a Stammer Sándor uccából vágott ki több fát. Kormány Teréz ellen az volt a vád, hogy a bánomháti temető árkából több akácfát kivágott és eltűzelt.

A két első esetben a bíróság megszüntette az eljárást, az utóbbi esetben pedig felmentette a vádlottat, mert tagadásával szemben bűnössége mellett nem talált megnyugtató bizonyítékokat.

Legolcsóbb beszerzési hely fűszerárunkban

GYARMATI fűszeres
a mozi mellett.

Május végéig lehet felszólalni a képviselőválasztói névjegyzék ellen

A képviselőválasztók jövő évi névjegyzékét keddtől kezdve június 16-ig közszemlélére tették ki a főjegyzői hivatalban. Felszólalással élni azonban csak május 30-ig lehet. A maga személyére nézve bárki felszólalhat a kihagyás ellen, de más személyére vonatkozólag úgy a felvétel, mint kihagyás, illetve ki nem hagyás miatt csakis az, aki fel van véve a névjegyzékbe. Ez alkalommal csupán felszólalásról van szó, újonnan való felvételt kérni nem lehet.

A kormány elutasította a devalváció tervét

A költségvetés vitájában a független kisgazdapárt szónokai devalvációt követeltek. Ezeknek a képviselőház keddi esti ülésén felelt a pénzügyminiszter. Kalandos tervnek nevezte az ötvenszázalékos devalvációt, melybe a kormány nem mehet bele.

Kifejtette, hogy a pénzügyi leeresztése nem tudná helyreállítani a fizetési mérleg hiányait. Az iparcikkek ára gyorsabban emelkedne, mint a mezőgazdaságiaké. Minden ilyen áreltolódás fájdalmas társadalmi visszahatást váltana ki, a gyengébb háttér-

be szorulna, az erős, a habzsoló érvényesülne. Ezért ennek még az árnyékát sem szabad felidézni. Az államháztartást is meg rázkódtatná a devalváció.

Az adósságoknál az lenne az eredmény — fejtette a miniszter —, hogy az adósság számszerűen ugyanaz maradna, az adós azonban megszabadulna a reális terhek egy részétől. Ez csak olyanoknak használna, akik röviddel ezelőtt vettek fel kölcsönt. Ezzel szemben a kispötléseket igen súlyosan érintené a devalváció.

SZÍNHÁZ

Csütörtökön délután fél 5 órakor filléres propaganda-előadás keretében a Belvárosi Színház szenzációs vígjáték újdonságának bemutatója: Rendkívüli kiadás! Itt először! A színház igazgatósága azért tűzte délután műsorra ezt a remek vígjátékot, hogy akik messze laknak vagy este akadályozva vannak színházba járni; bemutató-előadásban is részesüljenek. Jegyek: 16, 20, 24, 30, 40, 50, 60, 70 és 90 filléres árban.

Csütörtökön este Szabó László énekes bonvivánt jutalomjátéka, a Pesti Színház frappáns operett-újdonságában, a Tévé-ben. Párisi téma, francia pikantéria! Csak felnőtteknek! Csak egyszer a szezonban.

Pénteken délután 4 órakor utolsó ifjúsági előadás. A népszínmű-irodalom legszébb remekében: A sárga csikóban bucsuzik a színtársulat az ifjúságtól. Sok ének és tánc! Teljes katonazenekar. Főszereplők: Sándor Stefi, G. Székely, Bíró, Szabó, Tunyoghy, Marossy, Fábrián és Pölgár. Jegyek az iskolák útján és előadás napján a színházi pénztárnál 3 órától 30 és 40 filléres árban.

Pénteken este Ruttkay Marika szubrett-primadonna jutalomjátéka filléres helyjára. Abrahám Pál és Harmath Imre legnagyobb sikert elért operettjében: Az utolsó Verebély lányban. Jegyek: 16 fillértől 90 Szombaton nincs előadás!

Vasárnap délután 4 órakor olcsó helyjára a szezonban utolsója: Kadétszerelem, a tavasz, az ifjúság és a szerelem operettje. Jegyek: 22 fillértől 1 pengőig.

Magyar kémek és hémnők harcai a világháboruban

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései —

VII.

Redi alezredes árulása.

A háborút megelőző években úgy a francia, mint az orosz kémek feltűnően megsaporodtak Ausztria—Magyarország területén és nem egyszer a vakmerőségig merészek voltak. Bátorságuk volt megjelenni a legelőkelőbb körökben és végül már a legnagyobb szemtelenséggel, valósággal nyíltan kémkedtek ellenünk.

Ezek közé tartozott Marczenko ezredes, a bécsi orosz követség katonai attaséja is. Evekben keresztül folytatta üzletemeit, míg végül Ferenc József is megsokallta mesterkedéseit és nem a legkíméletesebb formában hozta tudomására, hogy jelenléte nem kívánatos a monarchia területén.

Egy udvari bál alkalmával, amelyen Marczenko is megjelent, Ferenc József a cerce során egyszerűen elmézett a feje fölé, majd hátat fordított neki. Marczenkot kormányja természetesen nyomban visszahívta és helyette a minden hájjal megkent Zankievics ezredest küldték Bécsbe, aki tovább folytatta elődje kémkedéseit.

Ugy Marczenkonak, mint Zankievicsnek az volt a főfeladata, hogy nem sajnálva a rubeleket, árulásra vegyék rá a magyar-osztrák hadsereg magasrangú tisztjeit, hogy azoktól megszerezzék hadseregük felvonulási terveit és nagy erők tervrajzát. Marczenko sikerrel is oldotta meg megbízatását. Ő volt az, aki árulásra bírta Redi Alfréd vezérkari alezredest, aki hosszú időn keresztül Ronge ezredes mellett vezetője volt a monarchia kémelhárító és hírszerző osztályának és így nemcsak hadititkainkról, de kémszervezetünkéről is minden felvilágosi-

tást meg tudott adni az oroszoknak.

Az áruló Redi alakját olyan romantikus hálói vették körül és gaztette olyan misztikus irodalmi csemege lett, hogy legutóbb már filmel is készitettek működéséről és bukásáról. Nem érdektelen tehát, hogy mentesen minden túlzástól, a maga valójában, a szakértő szemüvegén keresztül elbírálva, tárjuk Redi árulását, az Alföldi Ujság olvasói elé.

1913 május 25-én leplezték le Redi alezredest, de amíg ez megtörtént, addig számos bátor és hű kémünk esett áldozatul e mindenre elszánt ember üzletemek. Pedig hadvezetőségünk jól tudta, hogy áruló bujkál a legmagasabb katonai körökben, próbálták is leleplezni, de Redire soha nem is gyanakodtak, holott ha idejében erélyesebb vizsgálatot indítanak, a kém személyét illetően, az eredmény nem maradt volna el.

Redi utolsó árulása letartóztatása előtt előtt két kiváló hírszerzőnk életébe került: Erről az eltévelyedésről eddig még nem számolt be senki sem, azért érdemesnek tartjuk feltárni azt a maga rémséges és véres titkajal együtt.

VIII.

Két magyar kémtiszt leleplezése és halála

Kémelhárító szolgálataink 1913 elejét elhatározta, hogy megpróbálja ártalmatlanná tenni a monarchia területén működő orosz kémeket.

Azt a tervet eszelték ki, hogy egyik megbízható kémelhárító tisztünket, mint-ha az áruló lenne, az orosz kémszervezet szolgálatába állítják. A terv kivételére Ulmánszky kapitány és Kulcsár hadnagy kaptak megbízást, Kulcsár hadnagy kap-

szolgálatában ekkor a nagyobb orosz városokat járta. Miután kitűnően hegedült, mindenféle mint zenevirtuóz szerepelt és hangversenyeket adott. Természetesen álmv alatt, mint Kulka Vendel cseh muzsikós lépett fel. (Folytatjuk.)

VILLÁNSZERELÉST

szakképzett szerelővel végezessen, károk modern fényhatásu tervezése.

Árajánlattal díjtalanul szolgál: **KOVÁCS ISTVÁN** villánszerelő. Üzlet: Csíkos műszerésznél, Harucker u.

Vádelejtés folytán megszüntette a bíróság az eljárást egy ügyben

Bleier Sándor Páva ucca 3 szám alatt lakó marhakereskedő a múlt év decemberében család és okirathamítás címén ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen. A feljelentéshez egy borjuszámlát csatolt, amelyet egy budapesti bizománygy cég állított ki, s amelyen feltűnő javítást észlelt.

A rendőri nyomozás adatai alapján az ügyészség Kántor Sándor Borza ucca 2 és ifj. Nemes Sándor Szűrszabó ucca 1 szám alatt lakosok ellen csatás címén vádat emelt. Az ügyet tegnapi tüzte ki tárgyalásra a bíróság.

Ítéletre nem került sor, mert a vádlottak a kárt nyomban megtérítették a sértetteknek, egyben kötelezték magukat az összes felmerült költségek megtérítésére, mire Bleier Sándor kijelentette, hogy ezután nem kívánja a vádlottak megbüntetését. Az ügyész ennek folytán a vádat elejtette s a bíróság a további eljárást megszüntette.

Meszelőt Ecsetet Kefét

vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Kisgörgös-u. 5.

Id. Inzám Ádámnál

Viszonteladónak nagy árendedmény. Ügynököt nem küldök, tehát így ve-
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

A kiszabadult fegyenc kincse

Néhány héttel ezelőtt szabadult a szergeci Csillágbörtönből Vasvári-Vajka Jenő volt vőőso parancsnok, aki a kommun alatt büntselekményeket követett el, majd román csendőrtiszt egyenruhában főúri kastélyokat fosztott ki s akit ezért tizenkétévi fegyházra ítéltek. Szabadulása után feltűnt, hogy szórja a pénzt, házat akar venni s az a gyuanu támadt, hogy a szabadult fegyenc tizenkét évvel ezelőtt elástá rablót kincseit s most azért akarja megvenni a kérdéses házat, mert a felbecsülhetetlen értékű ékszer-
rek ott vannak elrejtve. A főkapitányságon kikérdezték és a ő bevallotta, hogy igemű rabolt, még pedig sokat, de ezért már elítéltek, kitöltötte büntetését s nem hajlandó megmondani, hogy hol a zsákmány, mert azt a fiára akarja hagyni. A szabadult fegyenc kincsei ügyében a rendőrség lázasan nyomoz. Azt hiszik, hogy a zsákmány között József királyi herceg eltűnt család ékszerét is megtalálják.

Prima húst mér a kenyérgyári húscsarnokban DOBOS

Mész - Cement - Kőpor - Fehérföld

MOLNÁR festéküzletben.

NAPIHIREK

Csütörtök, május 18. Róm. kath.: Venczán vt. — Protestáns: Erik. — Nap két: 4.20 óra; nyugszik: 7.33 óra. — Hold két: 1.44 óra; nyugszik: 1.30 óra.

Időjelzés: Mérsékelt szél, egyes helyeken esetleg záporosok. A hőmérséklet egyelőre alig változik, csütörtökön valószínűen kissé emelkedik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 12, árpa 7—7.30, zab 6—7, tengeri 5.70—6 pengő. — A budapesti terményüzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 13.30, árpa 9.05, zab 8.10, tengeri 6.85 pengő. — Szállítási díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

Budapestben van a polgármester. Dr. Négyesi Imre polgármester városi ügyek intézésére kedden délután Budapestre utazott. Előreláthatólag pénteken vagy szombaton jön haza.

Hétfőn kezdik tárgyalni az italmérségi illeték ellen beadott felebbezéseket. Az italmérségi illeték ellen beadott felebbezéseket elbíráló bizottság május 22-én, hétfőn kezdi meg tárgyalásait. Hétfőn a korlátlan kimeréssel rendelkezők, kedden a III. és IV. csoportbeliek, szerdán az V., VI. és VII. csoportbeliek, továbbá a dekegyháziak, fábianjak, tésiak és nagymágocsiak felebbezését, valamint az időközi felszólamlásokat tárgyalják. Összesen 97 felebbezés kerül elbírálásra a három napon. A hét többi napján is Szentésen tárgyal a bizottság, ekkor a megyehelyi többi község italmérsőinek felszólamlását tárgyalják.

Férfi ing (külön gallérral) — 2 P 35
Férfi burett — — — 1 P
Brüll Aruházban.

A tiszántúli református egyházkerület május 18-án és következő napjain tartja Debrecenben rendes közgyűlését, amelynek kiemelkedő pontja báró Vay Lászlónak, az egyházkerület újonnan megválasztott főgondnokának beiktatása, eskütétele és üdvözlése. A közgyűlésre, mint a békésbányai egyházmegye egyik képviselője, Böszörményi Jenő lelkészelnök Debrecenbe utazott.

Szegedi dalárda Szentésen. A Kultur Egyesület énekkara május 28-án, a színházteremben nagy dalversenyt rendez, melyen egyik kiváló szegedi dalárda is vendégszerpel. A dalverseny sikere érdekében nagyban folynak az előkészületek.

Kinevezések a vásárhelyi számvevőségél. Vásárhelyen elhalálozás folytán megüresedett a főszámvevői állás. Dr. Farkas Béla főispán huszonhat pályázó közül kinevezte főszámvevővé Dobó Ferenc főszámvevőhelyettes, ennek helyére dr. Patócs István számvevőt, számvevővé pedig Klie István mérnököt.

Méncsikót vesz a kincstár. A kincstár megbízottai május 31-én délután pontosan 4 órakor megjelennek a szentesi méntelepen és tájfajta származású, bélyeges egy éves méncsikókat vesznek a gazdától. Az eladásra szánt és a feltételeknek megfelelő méncsikókat legkésőbb hétfőig be kell juttatni a méntelepen.

NAGY SELYEM VÁSÁR!
Kék ribudlin — — — 3 P
Koroll piros santug — — — 2 P
Brüll Aruházban.

Felhívom a filharmónikus zenekar tagjait, hogy ma este fél 9 órára pontosan jelenjenek meg, mivel ifj. Roubai Vilmos operaházi karnagy már itt lesz s a próbát ő tartja. — Karnagy.

Tyuklopás. Mészáros Sándorné Alsóréti-telep 126 szám alatti házából az elmúlt éjtel nyolc tyukot és egy kakaste lopnak. A tyuktolvajokat keresi a rendőrség.

Megszűnt állapotbetegség. Hivatalos jelentés szerint Fábiansebestyén községben megszűnt a lépfene.

A »Sötér« Méhészegyesület tisztújító közgyűlése vasárnap délelőtt 11 órakor határozatképes lesz a megjelentek számára való tekintet nélkül.

Nagy magyar előadást tart ma csütörtökön a Tudományos Mozgósíház. »BUFELEJTŐ« cím alatt vidám, zenés, táncos filmmegyevelet mutat be a legnagyobb humoristák és fővárosi művészek szereplésében, Békeffy, Salamon Béla, Sarkadi Aladár, Erdélyi Mici, Ráday Imre, Hosszu Zoltán, Sárosy főszereplőkkel. Dani bá' először Erdélyország édes-bus dalait mutatja be, mikor az ifjú lány és legény eljárják a csürdögölőt!... Békeffy László bemutatja a pesti házaseletet, mely Rezeda ur otthonának négy fala között zajlik le. Majd Görgei Mór Hernád uccai tanító álma következik s végül csattanónak Hasek és Sajó párbaja vált ki tomboló kacagást. A magyar film mellett a »Puszták lovagja« című 7 felvonásos vadnyugati történetet pedig George O'Briennel a főszerepben. Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor lesznek előadások ócsó helyárrakkal.

Fűárverés lesz holnap a szarvasi uton.

Férfi öltönyzövet tartós minőségben 6 P
Férfi zokni — — — 75 fillér
Brüll Aruházban.

Tyuklopás ügyében tárgyal a bíróság. Paks Erzsébet és Paks Lidia napszámosasszonyok ellen lopás címén vádat emelt az ügyészség, mert, a vád szerint, a télen Borsos Imrétől és Marton Istvántól tyukokat loptak. Miután az egyik vádlott nem jelent meg, a bíróság május 31-re elnapolta a tárgyalást.

A gyulai ügyészségnek adták át az elfogott leányt. Megirtuk, hogy a békéscsaba rendőrkapitányság rádiókörözése alapján Szentésen elfogták Hajnai Júlia 23 éves békéscsaba illetőségű háztartási alkalmazottat, aki — a körözés adatai szerint — meglopota a munkaadóját. Hajnai Juliát további eljárás végett tegnap bezáratották a békésgyulai ügyészség fogházába.

A Kultur Egyesület szombati nagy balettel esztje a jegyek má' kaphatók a nagyüzsdében.

Ellenőrzik a kukoricamolaj irását. Május 15-ig kellett elégetni vagy elföldelni a kukoricaszárát a kukoricamolaj terjedésének megakadályozására. A város és a vármegye gazdasági felügyelőség már megkezdte a hatáiban az ellenőrzést, hogy mindenütt eleget tettek-e a védekezőrende előírásainak. Akinek kukoricaszárát talált az ellenőrző bizottság, azt megbüntetik és költségére semmisítik meg a kukoricaszárát.

Lopás. Szerényi Iona szikfüvragbizományos bejelentette a rendőrségen, hogy a Horváth Mihály uccai magtárból ismeretlen tettes négy zsákot ellopott. A nyomozás megindult.

Villany, vízvezeték, kerékpár és rádió szerelést és javítást megbízhatóan és legolcsóbban vállal Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.)
Villamos iroda mellett.

Jég minden mennyiségben, izletes füstölt kolbász kapható Fischer mészárosnál. Viszonteladónak árendedmény. 2048-28

Akiknek a szív működése rendellen, erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székélést, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a Ferenc József víz szívelzsírosodásnál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A Ferenc József keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Amit egy ember összeeszik.. Az alatt a 70 év alatt, amelyet újabban átlagos életkornak mondanak, az egészséges ember nem kevesebb, mint 14 tonna (tizennégyezer kiló) kenyeret fogyaszt. Bulgonyából a fogyasztás, ha csak fél kilót veszünk fejünként, 70 év alatt 2 tonna. A salátalevelekből, amit az ember ez alatt az idő alatt elfogyaszt, olyan szönyeget lehetne előállítani, amely 12 nagy szoba padlóját fedhetné be. Nagy persze az elfogyasztott hús mennyiség is, amelyhez még halak mellett körülbelül 10,000 tojás járul. Cukorból 4500, sóból 750 kiló a fogyasztás. Napi másfél liter (ez a legkevesebb) folyadékot számítva, az ital fogyasztás a 70 év alatt 37,000 litert tesz ki.

Az elbeszélés. »Kis ország fiait vagyunk, világviszonylatban kis jelentőségű események között élünk. Ugy tűnik, mint-ha életünk is egyszerűbb és talán rövidebb is lenne, mint más nagyobb és szerencsésebb országok fiaié. Nálunk, mivel kevesen vagyunk és mivel mindenki, mindenkit ismer, a legtöbb esemény valami családi szint kap. Nálunk kevés szóból is megértik egymást az emberek. Nem véletlen, hogy napjainkban a novella ugyszólván jellegetesen magyar műfajja lett. Eseményeink, embertípusaink nagyrésze novellába kívánkozik. Néhány szíves folt, amely a szűk keretű képből elővillan, tökéletesen megmutatja őket. Mai életünknek leghűbb tükré az elbeszélés.« Székely Tibor tanulmányából idézzük ezeket a magvas gondolatokat. A tanulmány az Uj Idők legújabb számában jelent meg és azonkívül, hogy az ismét kedvelté vált irodalmi műfajt ismereti, foglalkozik az új magyar novellistákkal is, akiknek legértékesebb írásai a Magyar Elbeszélők című új sorozatban jelennek meg a könyvnapra a magyar közönség előtt. A sorozat első könyve Tereszényi György legkiválóbb novelláinak gyűjteménye. Herczeg Ferenc szépirodalmi lapja gazdag tartalommal jelent meg. Az Uj Idők kiadóhivatala Budapest, VI., Andrásy ut 16, bárkinek szívesen küld díjtalan mutatványszámot. Az Uj Idők előfizetési díja egy negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

x Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, röpcedulákat, irodai- és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentésen.

Óbudai légszesz dió-

K O K S Z

már előjegyezhető

Gyuricza fakereskedésében.

3 lámpás rádió
hangszóróval és telepekkkel olcsón eladó.
Megtekinthető Kristó N István ucca 3 sz. alatt.

Jó háziszappan és egy házőrző kutya var eladó Jókai ucca 99 szám alatt. 1901-28

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

- Alsóréti Soós-dűllőben** 1 és fél hold prima szántóföld vetéssel eladó. Értekezni Rózsa ucca 17. 1226-L
- Alsóréten** a Várady-féle földben hereföld nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Simonyi Ernő ucca 22 alatt. 1887-18
- Nagynyomáson** egy házföld here nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 4 szám alatt. 1945-18
- Egy öreghold jómínőségű hereföld** kiadó, értekezni lehet Lakos ucca 28. 1920-18
- Eladó Szathmári Antalnak Kapásfaluban** 4 katasztrális hold földje. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 68 szám alatt. 1919-18
- Belsőecser** 46 számú 30 kishold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Temető ucca 22 szám alatt. 1966-18
- Deregyeházán** a 301 számú parcella vetéssel eladó és egy hegedű eladó, értekezni Simonyi Ernő ucca 9. 1962-18
- Hereföld nyári használatra** kiadó. Értekezni Felsőréti 36 özv. Földvári Ferencnével, vagy Klauzál ucca 13. 1961-18
- Pászti Istvánnak Alsóréten** 16 kishold híréje kiadó, 10 hold egy kaszálásra, 6 hold évi használatra, értekezni Alsóréti 234. 1999-18
- A mágocsi ut mellett** egy házföld here nyári használatra kiadó, értekezni lehet Lakos ucca 78 szám. 1996-18
- Kiadó alsójárású** egy hold hereföld nyári használatra, értekezni lehet Dobrai Pál udvarossal a városházán. 1991-18
- Szelevényi rében** 2 hold hereföld nyári használatra kiadó, értekezni lehet Hékédi-Ujtelep 46 szám. 1990-18
- Kiadó Alsóréten** 1 hold hereföld nyári használatra. Értekezni Szeder-telep 1 szám alatt. 2013-18
- Külsőecseren** 14 hold kaszáló haszonbérbe kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 68. 2021-18
- Péter Imrénének** 1 hold hereföldje nyári használatra kiadó, értekezni Cicatricis ucca 40 szám. 2070-21
- Lakos Lajosnak** vekerlapon 2 hold heréje nyári használatra kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 54. 2065-21
- 1400 négyszögöl hereföld nyári használatra** kiadó Kispáté-dűllőben, Reis-szölővel meggyés, értekezni Vörösmarty ucca 3. 2062-21
- Vekerzugban** 60 hold föld, 4 hold szőlővel, gyümölcsösökkel október 1-től haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Németh Dezsővel, (Szentesi Takarékpénztár). 2079-21
- Bérbeadó** Felsőréten a Kurca partján 4 és fél kishold prima hereföld, esetleg kisebb részletekben is. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 2058-18
- Kun Imrénének** vekerlapon két öreghold hereföldje nyári használatra kiadó, értekezni Cicatricis ucca 26 szám. 2043-21
- Kötvics Varga Imre** Alsóréti három hold lucerna hereföldje egyszeri kaszálásra kiadó, értekezni Alsóréti 164 alatt. 2049-21
- Kása-féle földből** 8-a Jámorhalma mellett eladó. Értekezni lehet ref. harangozóval. 2089-25
- 3 hold here nyári használatra** kiadó, értekezni lehet Temető ucca 21 szám alatt. 2125-25
- Kiadó egy hold hereföld nyári használatra** és eladó egy parasztkocsi. Értekezni Ibolya Károly Kovácsnál. 2138-25
- Hajdu Imrénének** Kistökén 8 hold hereföldje kiadó, értekezni Kistöke 5 szám. 2118-18
- Hereföld** van kiadó, értekezni lehet Asztalos Mihály kocsigyártónál, Kunszentmártoni-ut mentén. 2109-18
- Deregyeházi** osztott földön 863 számú parcellának fele, jómínőségű here nyári használatra kiadó. Értekezni felsőpárti rakodóban. 2093-21
- Hajdu Jánosnak** 5 hold heréje nyári használatra vagy első kaszálásra kiadó. Értekezni Sujmostoni tanyáján Babur Józseffel. 2150-25
- Deregyeházi** osztott földből a 869-es parcella hereföld kiadó, értekezni lehet Széchenyi ucca 124. 2120-25
- 10 hold jó here egy kaszálásra**, vagy egész nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 18, vagy Alsóréti 95, Ónodi Lajos tanyáján. 2166-21

- Alsóréten** 4 hold lucerna bérbe adó, értekezni Stammer Sándor ucca 19. 1992-25
- Nagykirályszágon** 18 hold föld és Dónáton 10 hold föld eladó. Értekezni Nagyvölgy-sor 2 szám alatt. 2157-28
- Kórház közelében** egy hold hereföld van kiadó, értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 127 szám alatt. 2175-21
- Lapistó** 58 számú tanya 30 hold földdel eladó, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 118 szám alatt. 2169-28
- Özv. Király Lászlónénak** lapistói és donáti földje bérbe kiadó. Értekezni Horváth Gyula ucca 23 alatt. 2184-28
- 3 hold here nyári használatra** kiadó. Értekezni Lakos ucca 54 szám. 2186-28
- Szegvári ut mentén** 3-4 kilométer között fü kaszálásra kiadó. Értekezni Kiss Bálint u. 9 szám. 2159-28

ELADÓ HÁZAK

- Jövendő ucca 14 számú ház**, mely áll két szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyiségekkel, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikosnál. 3063-L
- Árpád ucca 57 számú ház** eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szeder-telep 116 szám alatt. 602-L
- Éradók**, vagy esetleg bérbeadók a II. ker. Bercsényi ucca 103 és az I. ker. Tóth József ucca 38 számú házak, mely utóbbiban sütőház és pékműhely is van. Felvilágosítás nyerhető Toffler Lázár úrnál Tóth József ucca 76 szám. 603-L
- Eladó Alsóréti-Ujtelep** 187 számú ház a Budal-féle villa mellett. Értekezni ugyanott lehet. 607-L
- Alsóréti-Ujtelep** 51 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2042-21
- Deák Ferenc** ucca 105 számú ház eladó. Értekezni lehet Sajtos Jánossal Kunszentmártoni ut 3-a vasárnap és hetipiackor. 1873-18
- Honvéd ucca 6 számú ház** sürgősen eladó, minden elfogadható áron, értekezni lehet ugyanott. 1978-18
- Szűrszabó Nagy Imre** ucca 18 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2051-21
- Alsóréti Ujtelep** 65 számú ház nagy kerttel sürgősen eladó, értekezni lehet ugyanott. 2103-25
- Eladó a Nagy Sándor-telep** 7 számú ház, értekezni lehet Ruzs Molnár ucca 8-a szám alatt. 2114-25
- Hékédi-Ujtelep** 217 számú ház sürgősen eladó, értekezni Széchenyi ucca 139 szám alatt. 2113-25
- Eladó ház**, lovak, kocsik, vetőgép, kutágások, Hereföld van kiadó első kaszálásra. 2140-28
- Vecseri ucca 16 számú ház és Debreczeni ucca 1 számú telek** építési anyaggal együtt eladó. 1907-17
- Wesselényi ucca 56 számú ház** eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2165-28
- Soós ucca 2 számú ház** eladó. Ugyanott egyszobás lakás van kiadó. 2163-28
- Eladó Nyiri ucca 4 számú ház és többrendbeli butorok**. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 2162-28
- Kedvező részletfizetésre is eladó** gazdálkodónak is alkalmas nagyportájú, sok épületű ház. Értekezni Vajda ügyvéddel a Mozi mellett. 2181-28
- Simonyi Ernő ucca 18 számú 400 négyszögölös területen** levő ház, gyümölcsösben, igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. Négy szoba, modern fürdőszoba, veranda stb., sok mellékhelyiséggel. Értekezni ugyanott. 2185-18
- Kisebb házat** részletfizetésre vagy évjáradékkal veszek. Cim a kiadóhivatalban. 1824-L

LAKÁS, ELLÁTÁS

- Kosztosokat, kitűnő ellátásra olcsón** vállalkozók, kihordásra házhoz szállítva is. Szegfű ucca 16 szám alatt. 5549-L
- Bérbe kiadó az I. ker. Tóth József ucca 38, II. ker. Bercsényi ucca 89 és 103, valamint a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak**. Felvilágosítás nyerhető I. ker. Tóth József ucca 76 szám alatt, Toffler Lázárnál. 1231-L
- Bocskai ucca 43 szám alatt** háromszobás urilakás azonnalra kiadó. 2095-28

- Haszonbérbe kiadó Verbőczy ucca 11 szám** alatt egy szoba-konyhas lakás mellékhelyiségekkel, külön udvarral, azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott vasárnap és hetipiackor napokon, egyébként Nagynyomás 16 alatt Bélteki Istvánnal. 1230-L
- Kiadó üzlethelyiség lakással**, vagy anélkül, 29 év óta fűszerüzlet volt, azonnal elfoglalható. Szilfa ucca 11. 1925-18
- Különbejárattal** udvari szoba kiadó, ugyanott egy fiatal tehén eladó, Harucker ucca 31 szám. 1944-18
- Különbejárattal** 2 szobás padolt lakás augusztus 1-re kiadó Széchenyi ucca 24 szám alatt. 1939-18
- Különlakás kiadó**, azonnal elfoglalható, fűtőszékkel, targoncás talicska, zircon-kas eladók Simonyi Ernő ucca 21. 2030-18
- Kiadó két ucca első- és fürdőszoba**, spajz, villany, víz bent, azonnal elfoglalható Stammer Sándor ucca 38. 2024-18
- Nagyhegy 271 sz. alatt lakás van** június 1-re kiadó, értekezni Jókai ucca 13 szám alatt. 2071-21

- Vendéglő berendezéssel, biliárd-asztallal** kiadó, vagy eladó házzal együtt. Cim a kiadóban. 2059-21
- Deák Ferenc ucca 57 szám alatti kétszobás lakással** ellátott egész ház szép nagy kerttel, villannyal és vízvezetékkel augusztus elsejére kiadó. 1820-L
- Gyermekét** gondozásra vállalkozó, kosztos olcsón adok, kívánatra házhoz viszem, Örvény-sor 2. Megyeriné. 2100-28
- Butorozót** szoba június 1-re kiadó, ugyanott zongoraszék eladó. Kisér ucca 25 szám. 2107-25
- Központra** szép két ucca szoba hozzávalóval jobb családnak augusztus elsejére kiadó Törs Kálmán ucca 9. 2132-25
- Egy előszobás lakás mellékhelyiségekkel** kiadó és azonnal elfoglalható Horváth Gyula ucca 40 szám. 2142-25
- A tiszai strandon nyaralónak** egy lakás kiadó, egy hold föld épülettel eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2154-25
- Kisér ucca 27 szám alatt** egy kisebb lakás, esetleg munkáért is, június 1-re kiadó. 2171-28
- Butorozott ucca szoba külön bejárattal** kiadó Kigyó ucca 5. Ugyanott lakatosszerszám eladó. 2168-28
- I. Belső ucca 3 szám alatt (vásártér)** egyszoba-konyhas lakás kiadó. 2167-28
- Központra** közelében 2 szobás lakást keresek augusztus 1-re. Cim »Háztartás« Szövetkezet, Erzsébet-ter. 2183-28

ALLAST KERES ÉS NYER

- Polgárista leányokat, diákokat** pótvizsgára előkészítek és német nyelvre tanítok úgy kezdőket, mint haladókat Fellerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L
- Kommenciós bérést felveszek**, Tóth József ucca 21. 1819-L
- Mosást és vasalást** olcsón vállalkozó lakásokon. I. Tóth József ucca 64. 2017-18
- Kéziszövésben** jártas leányt gépzemhez gyakornoknak keresek. Jelentkezés délután 1-3 óráig Lempel péküzletben, Klauzál ucca. 2115-18
- Megbízható** fiatalember állást keres, bármilyen munkára, Mentő ucca 60. 2110-25
- Házhoz** mennék varrni, Kohn Elvira, Nagyvölgy ucca 42 szám. 2108-25
- Házvezetőnőnek** baromfi-velésben és háztartási munkában jártas nő olcsón elmenne. Értekezni Alsóréti 265, Gólya Sándornál. 2104-28
- Egy ügyes fiut** kifutónak felvesz Kiss József pékmester, Mikecz ucca. 2147-25
- Ügyes nagyobb fiut** kifutónak felveszünk. Cim a kiadóhivatalban. 2038-L
- Egy jobb családból** való 33 éves nő elmenne háztartásba idősebb családhoz. Cim a kiadóban. 2158-28
- Egy jó fiut** tanulónak és cséplésre fűtőt felvesz Dobossy és Batka, Kigyó ucca 5 sz. 2177-28
- Disznótoros vacsora** vasárnap. Töltött káposzta, hurka, kolbász, pecsenye, utána pogácsa, egy teríték 1 pengő. »Aranybarány« vendéglőben, Héjjánál. 2188-21

Keveset használt öltöny sportkabát nagykabát eladó

Kitűnő jó savanyú ható, Törs Kálmán Horváth János

Nagyteljesítményű szülék eladó, Soós ucca 44.

Zöldfia vendéglőben nap a közönséges

Engedélyezett máry Ernőné

Meghülés és más ségekkel az igazságszósorszes. Olcsó villonban, egy szöveget visszavesz

Tóth József ucca 13 szám alatt. Elsőrendű savanyú ható. Fejős kocsinénál, Törs Kálmán

Fertői legelőre jöhet Kálmán Pál

Egy használt Mentő ucca 9

Eladó egy háromrel és egy plümbucca 14.

Egy 5 méteres tekinthető Fábinygelyné.

Egy vágni való ucca 10 szám alatt

Borjut legmagasabban jelenteni Bartha 2 szám alatt.

Páva ucca 3 szám nek való deszkák

Két idősebb kam het Széchenyi ucca nap és hetipiackor

Megvételre keresek fecskendőt, hév

Kutágas és géme derék eladó

Fiasdísznő szép fekele hintó eladó

Kutgének és bogcsaládnak lakás Lakos ucca 37 szám

Használt ablak 69 szám alatt.

Felhívom a hölgyvágást elsajátított felkeresni szivesked

Diófaagy, szekrény Stammer Sándor

Hizott sertés eladó 1 szám alatt.

Pelyva van eladó alatt.

Méhszalagok vanna szám alatt Hajdu

Egy fejős, vagy egy gapart 47 szám alatt

Alig használt házi kezeni Héjja-vendég

Használt, jó állapot adó. Jó, használt vételre, értekezni

Gyógyhaskótok nagyot tat garantálja, 100-400 mázsát lógós-használ. Főnéhoz, Kossuth

Szőke Sándornál vannak eladók, 22 szám.

Alsóréti 92 számú engedélyezett blynyári használatra

Tolnai Világlapj vek diszkótesben mető ucca 3 szám